电动车市场"涨声一片"

铅价暴涨是主因



电动车销售人员介绍涨价情况 本报记者 马依钒 摄

信阳消息(记者 马依钒)电 动车价格怎么涨了?最近,一些 打算更换电动车的市民普遍有 这样的感受。昨日,记者采访了 解到,由于电动车蓄电池主要原 材料铅价暴涨,致使电动车生产 成本提高,因此,我市市场上各 品牌电动车售价均有所上涨。

"电动车电池的价格上涨太快 了,有点接受不了啊。"家住解放路 的市民许莉珍很郁闷,因电动车蓄 电能力不佳,她去维修店更换电池 得知,一组电池要500元,比她今 年夏天咨询时,贵了150元。电动 车维修师傅还告诉她,如果再不及 时更换,说不定还要涨。

"最近电动车电池的价格 变化太快了,没多久就涨一次, 近两个月的时间上涨了 20%至 "采访中,一名代理超威 电池的销售人员告诉记者,电 池成本上涨主要是铅的价格上

涨。其中,沪铅期货价格今年八 九月份每吨14000多元,近期, 最高涨到每吨近23000元,创 近年来的新高。通常电动车都 需要4块电池,现在最便宜的 一组是 360 元,贵的一组要 500 元,与之前比都涨了一两

由于电池价格上涨,电动车 也开始提价。昨日上午,记者采 访我市爱玛、雅迪、立马等几大 电动车品牌了解到,除了简易电 动车以外,其余款式电动车基本 都在3000元以上,价格都很透 明,几乎没有优惠的余地。不少 前来购买电动车的市民纷纷表 示,价格太高,涨幅明显。销售人 员无奈地表示,就连圣诞节和即 将到来的元旦,也没有大幅度的 优惠活动。

采访中,几个电动车品牌的 销售人员告诉记者, 现在各品牌 都开始对部分型号的电动车进行 调价,每辆上涨 150 元至 300 元。 民权路一电动车品牌经销商介 绍,目前,该品牌出厂价已上涨了 200 元至 300 元,不过在零售终 端还有一些库存, 所以价格调整 不会一步到位,目前很多车型只 提价几十元。

"双节"临近

旅游市场逐渐升温

信阳消息(记者 王 洋)再过几天就是元旦了。 你有出游的计划吗?昨日,记者走访我市部分旅行社 发现,作为淡季结束的转折点,元旦期间旅游市场将 迎来一波小高潮,与此同时,春节旅游旺季也即将拉

一"小长假结束之后,由于中间并无大的节 假日,所以旅游市场出现了短暂的沉寂,不过这一现 象也将随着元旦的到来有所改变。"好长时间没有外 出旅游了,想过来看看有没有近点的线路,和朋友一 起出去玩。"正在北京路一家旅行社咨询的市民刘小 姐说。经过考虑,最终她选择了和朋友一起去南京。 "30日下班后坐火车去南京,时间安排好,3天也足 够玩了。"刘小姐表示。这家旅行社工作人员告诉记 者,从目前情况看,仅有3天的小长假里,市民出游 多选择周边省市的中短途线路,旅行社推出的高铁 短途游、汽车短途游等产品报名情况较好。

元旦与春节相差不到1个月,在元旦线路预订逐 渐迎来小高潮的同时,为了抢占先机,争夺客源,不少 旅行社还将精力放在了备战春节黄金周上。相比而 言,记者看到春节旅游选择可谓多多,冰雪游、海岛 游、温泉游等具有冬季特色的旅游产品成为主打。"春 节期间,市民的选择主要就是'一冷一热',比如去东 北、日本等地滑雪、看雪景,去海南、马尔代夫等过一 个暖暖的春节。"四一路一家旅行社负责人说,春节也 是一个旅游旺季,因此,不打算跟团出游的市民,要提 前预订好宾馆、火车票、飞机票等,以免影响行程。

信阳名片酒阐述着辉煌的豫南酒文化

挖出了青铜器,欧潭生意识到,



有人说,上等的好酒自己 会说话……

灿烂的文化、精湛的工 艺、独特的自然环境、过硬的 品质等元素是一坛好酒的必

在信阳这片神奇的土地 上,就出土了一件旷世珍宝,商 代酒器夔纹提梁卣,内置世界 最古老的酒,并载入《世界吉尼 斯纪录》,成为中国考古史上的

又一重大发现。

发现酒器夔纹提梁卣还要 从1979年4月的一天说起:那 日,信阳地区文化局文物科科 长欧潭生听说,信阳罗山县莽 张公社有村民在地里挖出了青 铜酒具,随即他就带领工作人 员前往事发地莽张天湖大队后 李小队。当欧潭生等人到达目 的地时,正赶上村民们在兴修 水利工程,有人在施工现场又

工地下面很有可能有古代墓 葬,他急忙把发现文物的情况 向上级报告。经国家文物局批 准, 欧潭生带领考古人员在罗 山县开展了为期一个多月的抢 救性考古挖掘, 共发现了6座 中国商代中型墓,从这些墓葬 中出十了许多青铜器, 其中有 一件夔纹提梁卣特别引起了专 家的兴趣。夔纹提梁卣高28厘 米,直径14.5厘米,造型端庄, 束颈鼓腹,提梁为绳索状,颈部 带有三角纹,肩部是两组夔纹, 中间是一个兽头,圈足处有两 道凸弦纹, 提梁卣的盖形似蘑 菇,盖顶也装饰着两组夔纹。这 件青铜器保存得十分完好,当 专家将夔纹提梁卣抱起来晃动 时, 听见里面竟然有液体流动 的声音,这表明夔纹提梁卣里 面还存有不少液体。卣,是中国 古代的酒具和礼器,它流行于 中国商代和西周时期,作为祭 祀用的青铜酒器, 卣里装的是 一种用香草泡过的美酒。为了 鉴定夔纹提梁卣内是不是美 酒, 欧潭生等人将这件夔纹提 梁卣带到了北京,经国家文物 局专家及化学专家检验认定, 这里面盛的是3000多年前的 商代古酒,液体中含有甲酸乙 酯分子,而甲酸乙酯就是我们

平常喝的酒的芳香分子成分, 因而说它可能是至今中国乃至 世界已被发现最早的酒。

1987年1月,欧潭生带着 青铜夔纹提梁卣和从卣里取出 的古酒样品参加了在深圳举办 的首届中国酒文化研讨会,在 会上他向与会者展出了夔纹提 梁卣和商代古酒, 引起了人们 的极大兴趣。河南信阳出土了 3000多年前的古酒,这一消息 立即引起了海内外考古界的轰 动。1990年,这两公斤古酒被 《吉尼斯世界之最大全》评为世 界上最古老的酒。之后,考古人 员又在信阳罗山县莽张乡发现 了鸱鸮提梁卣和云雷纹青铜提 梁卣,卣内分别装有大量液体, 经检测认定,都含有甲酸乙酯

为发扬信阳辉煌的酒文 化,传承三千年古酒技艺,鸡 公山酒业董事长朱耀辉数十 年来披星戴月,潜心考究、漫 长等待,终于将信阳名片酒研 制成功,并于 2016年11月24 日在感恩封坛大典之际向世

为了让每一滴酒都充满魅 力,信阳名片酒酿酒工艺沿用 传统的五粮酿酒工艺,取用南 湾湖湖水,利用信阳独特的自 然条件,延长发酵,并用5年以

上的陶坛贮存, 使酒体慢慢老 熟乃至更加绵甜爽口。而瓶型 更是利用了具有浓厚文化色彩 的夔纹提梁卣的独特造型,瓶 子本身采用优质的官兴紫陶材 质,让美酒与文化充分融合,形 成它独有的特色。

鸡公山信阳名片酒广告语 这样写道:信阳名片酒独特的瓶 型设计灵感源自《世界吉尼斯纪 录》最古老酒器夔纹提梁卣的造 型,并采用宜兴紫陶瓶,融入中 原三千年古酒之文化等元素。其 酒体为五粮陈年原浆,经过上百 次酒体组合,专家数十次品鉴调 味,精心研制而成。该产品具有 窖香淡雅,陈香细腻,柔和爽口, 绵甜润滑,人口绵、落口甜,不刺 喉、不上头,醉得慢、醒得快之明 (易续震) 显特点。

